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１　右の　図の　ような　はこがあります。

 eq \o\ac(○,あ)、 eq \o\ac(○,い)、 eq \o\ac(○,う)の　名まえを　かきましょう。(10点×３)

 eq \o\ac(○,あ)　　　　　　　　　　　 eq \o\ac(○,う)
　　　　　　　　　　　　

 eq \o\ac(○,い)　　　　　　　　

　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

２　下のような　はこの　形に　ついて　答えましょう。（10点×３問）

　　　　　　　　









３　あつがみで　右のような　はこを　つくります。

　どの　かたちのあつがみが　何まい　いるでしょう。（４0点）



　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　








小学校２年生　算数　　単元名　　　１７　　はこを作ろう　　　　　　　　　　　No.２　
（　　　）年（　　　）組（　　　）ばん

　　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　）

	１　ひごと　ねん土玉で　右のような　はこの　形を

つくります。（10点×４）
　　（１）　ねん土玉は　いくつ　つかいますか。

　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　つ


　　（２）　つぎの　長さの　ひごは　なん本　

いりますか。

４ｃｍ　　　　　　　５ｃｍ　　　　　　　８ｃｍ

（　　　　　）　（　　　　　）　（　　　　　）


２　ひごと　ねん土玉で　右のような　はこの　形を

　　つくります。　　　（10点×４）
　　（１）　下の図では　ねん土玉は　あと　いくつ
　　　　　　いるでしょうか。

　　　　　　　　　　（　　　　　）


　　（２）　下の図では　なんｃｍの　ひごが、あと　なん本
　　　　　　いるでしょうか。


　３ｃｍの　ひごが　あと　　　　　本


　４ｃｍの　ひごが　あと　　　　　本


　６ｃｍの　ひごが　あと　　　　　本


３　









模範解答





� eq \o\ac(○,あ)�
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� eq \o\ac(○,う)�





� eq \o\ac(○,い)�





(1) ちょう点　は　いくつありますか。





つ　へん　は　いくつありますか。





８





(2)  めん　は　いくつありますか。





つ　へん　は　いくつありますか。





６





(3)　へん　は　いくつありますか。





１２





� eq \o\ac(○,い)�





� eq \o\ac(○,あ)�





� eq \o\ac(○,う)�
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（きごうだけ、かけたら２０点　きごうとまいすうがかけたら４０点）　





� eq \o\ac(○,い)�が２まい　� eq \o\ac(○,え)�が２まい　� eq \o\ac(○,お)�が２まい　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
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模範解答














点





８cm





４cm





８





５cm





４本





４本





４本





３cm





６cm





４cm





２つ





３cm





６cm





４cm





１





１





２





このかみを　組み立てたら　はこの形には　なりませんでした。そのわけを　かきましょう。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（２０点）





＜れい＞・� eq \o\ac(○,あ)�と� eq \o\ac(○,お)�がかさなり、� eq \o\ac(○,い)�と� eq \o\ac(○,か)�も� eq \o\ac(○,い)�と� eq \o\ac(○,か)�がかさなって





わけ





� eq \o\ac(○,あ)�





� eq \o\ac(○,か)�





� eq \o\ac(○,い)�





� eq \o\ac(○,お)�





� eq \o\ac(○,え)�





� eq \o\ac(○,う)�





かさなってしまい、めんがたりなくなるから。　





・� eq \o\ac(○,あ)�と� eq \o\ac(○,お)�がかさなり、� eq \o\ac(○,い)�と� eq \o\ac(○,か)�もかさなるので、





むかいあっためんがたりないから。








